

2023年11月10日

2023年3月期 ディスクロージャー誌 正誤表

「2023年3月期 ディスクロージャー誌」の記載内容の一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

また、本ホームページに掲載しております当該ディスクロージャー誌は、訂正後のものに差し替えております。

【訂正箇所および内容】

<17 ページ>

4.融資を通じた地域の活性化のための取組状況

●貸出先数・貸出金額（2023年3月末現在）

| 訂正前 | 訂正後 |
|---|--|
| 個人貸出先 2,900 先 貸出金額 20,360 百万円 (うち住宅ローン 1,159 先 貸出金額 15,033 万円) | 個人貸出先 2,900 先 貸出金額 20,360 百万円 (うち住宅ローン 1,159 先 貸出金額 15,033 百万円) |

5.取引先への支援状況等

●要注意先等のランクアップへの取組

| 訂正前 | 訂正後 |
|---|---|
| 2022年度 40 先 <u>1,061</u> 百万円がランクアップしています。 | 2022年度 40 先 <u>1,081</u> 百万円がランクアップしています。 |

<24 ページ>

■「経営者保証に関するガイドライン」への対応

「経営者保証に関するガイドライン」の取り組み状況

| 訂正前 | 訂正後 |
|---|---|
| 2022年度に当組合において、「新規に無保証で融資した件数」は 174 件（前年度 120 件）、「新規融資に占める経営者保証に依存しない融資の割合」は <u>18.61%</u> （同 11.33%） | 2022年度に当組合において、「新規に無保証で融資した件数」は 174 件（前年度 120 件）、「新規融資に占める経営者保証に依存しない融資の割合」は <u>17.48%</u> （同 11.33%） |

<39 ページ>

貸借対照表の注記事項（2023年3月期）

23. (3) ② (iii) 市場リスクに係る定量的情報 5～6 行目

| 訂正前 | 訂正後 |
|---|---|
| 2023年3月31日（当事業年度の決算日）現在で当組合の市場リスク量（損失額の推値）は、全体で <u>679</u> 百万円です。 | 2023年3月31日（当事業年度の決算日）現在で当組合の市場リスク量（損失額の推値）は、全体で <u>997</u> 百万円です。 |

<42 ページ>

■貸出金利区分ごとの残高

| 訂正前 | | | 訂正後 | | |
|----------|--------|---------------|----------|--------|---------------|
| (単位：百万円) | | | (単位：百万円) | | |
| 項 目 | 2021年度 | 2022年度 | 項 目 | 2021年度 | 2022年度 |
| 固定金利貸出 | 30,723 | <u>53,772</u> | 固定金利貸出 | 30,723 | <u>29,883</u> |
| 変動金利貸出 | 53,821 | <u>29,883</u> | 変動金利貸出 | 53,821 | <u>53,772</u> |
| 合 計 | 84,545 | 83,655 | 合 計 | 84,545 | 83,655 |

<55 ページ>

連結貸借対照表の注記事項（2023年3月期）

23. (3) ② (iii) 市場リスクに係る定量的情報 5～6行目

| 訂正前 | 訂正後 |
|---|---|
| 2023年3月31日（当事業年度の決算日）現在で当組合の市場リスク量（損失額の推値）は、全体で <u>679</u> 百万円です。 | 2023年3月31日（当事業年度の決算日）現在で当組合の市場リスク量（損失額の推値）は、全体で <u>997</u> 百万円です。 |

以上